
ВАРИАНТ № 1     Ф.И. _____________________________
	№
	задание
	А
	Б
	В
	вариант ответа

	1
	Промежуток   х > 3   изображен на рисунке:


	
	
	
	

	2
	На рисунке изображено
множество точек, 
удовлетворяющих условию: 


	-2 < х < 2
	-2 < у < 2
	х < 2
	

	3
	Прямая, проходящая через точку А(1 ; 3) и параллельная оси абсцисс, задается уравнением:
	х = 1
	у = 3
	у = х + 3
	

	4
	На прямой у = х – 1 лежит точка:
	(2; 1)
	(-1; -3)
	(0; 1)
	

	5
	Бесконечно много целых чисел содержит промежуток:
	1 < х < 75
	I х I < 5
	х > 2
	

	6
	Графиком зависимости у = х2 является:
	прямая
	гипербола
	парабола
	

	7
	Гипербола изображена на рисунке:
	[image: Гр квадр функции]
	[image: 3.Линейная функция вида y = kx + b - Функции и их графики]
	[image: Гр квадр функции]
	

	8
	На рисунке показано, как менялась температура воды при нагревании. Определите по рисунку:

[image: Ответы В2. На рисунке жирными точками показана среднесуточная температура воздуха в Бресте каждый день script document.write("u]
	Максимальная температура нагрева воды?
	Через сколько минут температура воды нагрелась до 60 градусов?
	На сколько градусов понизилась температура с 8 по 10 минуты?
	
А – 

Б – 

В – 





9. Изобразите на координатной плоскости график зависимости у = 4 – х.  
10. Изобразите на координатной плоскости множество точек, удовлетворяющих условиям: у = х2, если -3 < х < 3.
11. Постройте график зависимостей:         х + 1   при х > 3
                                                                   у =      4         при  -2 < х < 3
                                                                              I х I     при х < -2.




[bookmark: _GoBack]
ВАРИАНТ № 2   Ф.И.______________________________________
	№
	задание
	А
	Б
	В
	вариант ответа

	1
	Промежуток   х <  8   изображен на рисунке:


	
	
	
	

	2
	На рисунке изображено
множество точек, 
удовлетворяющих условию: 


	-4 < х < 3
	-4 < у < 3
	у > -4
	

	3
	Прямая, проходящая через точку А(1 ; 3) и параллельная оси ординат, задается уравнением:
	х = 1
	у = 3
	у = х + 3
	

	4
	На прямой у = 2 - х лежит точка:
	(1; 2)
	(-1; -3)
	(0; 2)
	

	5
	Бесконечно много целых чисел содержит промежуток:
	х < 7
	I х I < 3
	-6 < х < 1
	

	6
	
Графиком зависимости у = 
	прямая
	гипербола
	парабола
	

	7
	Парабола изображена на рисунке:
	[image: Гр квадр функции]
	[image: 3.Линейная функция вида y = kx + b - Функции и их графики]
	[image: Гр квадр функции]
	

	8
	На рисунке показано , как изменялась температура воздуха на протяжении одних суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали – значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку: 
[image: ДЗ по алгебре 7 класс 2012/2013 уч. год " математика " Сайт …]
	Наименьшее значение температуры.
	Наибольшее значение температуры в первой половине дня.
	Сколько часов температура превышала 9 градусов?
	
А – 

Б – 

В – 





9. Изобразите на координатной плоскости график зависимости у = х - 3.  
10. Изобразите на координатной плоскости множество точек, удовлетворяющих условиям: у = х3, если -2 < х < 2.
11. Постройте график зависимостей:         х2        при х > 2
                                                                   у =      4         при  -1 < х < 2
                                                                             х + 5    при х < -1.
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